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Bonjour, voila ça fait plusieurs fois que je me pose cette question, que je fais quelques test sans rien trouver de concluant.

Lorsque vous avez à des calculs relativement simples à faire sur un octet, une fonction pure uint8_t (uint8_t); (qui ne fait pas plus de 20 instructions).

Quelle solution adopter pour la performance dans le cas général :


	une table ?

	un (gros) switch case, ça revient revient à mettre la table dans le segment texte mais est-ce que l'accès est plus rapide, et est-ce que le coût de la localité du flux d'instruction ruinée est acceptable ?

	un calcul ?

	autre ?


Merci beaucoup
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